Анализ результатов анкетирования определения эффективности публичного обсуждения контрольно-надзорной деятельности  Территориального органа Росздравнадзора по Новгородской области

 за III  квартал 2018 года
 Территориальным органом Федеральной службы по надзору в сфере здравоохранения по Новгородской области проведен анализ результатов анкетирования определения эффективности публичного обсуждения контрольно-надзорной деятельности  Территориального  органа Росздравнадзора по Новгородской области  по результатам проведенного 07 ноября 2018 года публичного обсуждения анализа правоприменительной практики контрольно-надзорной деятельности  Территориального  органа Росздравнадзора по Новгородской области за III  квартал 2018 года (г.Великий Новгород, ул. Державина, дом 6).


Респондентами заполнено 47 анкет.


Обработано 47 анкет.



Итоги:

47 респондентов оценили проведённое мероприятие. 

Для оценки использовалась 5-балльная система оценки:


по мнению 40 респондентов проведенное мероприятие полностью соответствовало тематической направленности (средний балл 4,7);


по мнению 38 респондентов проведенное мероприятие полностью соответствовало заявленной Программе мероприятия (средний балл 4,7);


по мнению 41 респондента квалификация выступающих полностью соответствовала их ожиданиям (средний балл 4,8);


по мнению 37 респондентов организация мероприятия полностью соответствовала их ожиданиям (средний балл 4,6);


Средний балл по результатам проведенного мероприятия - 4,7.


Своё мнение о необходимости введения в практику проведения подобных мероприятий высказали 43 респондента, против высказались 4 респондента.


Предложения по совершенствованию законодательства Российской Федерации в сфере здравоохранения на основе анализа правоприменительной практики надзорной деятельности внесли  3 респондента:

- усиление надзорной деятельности над предприятиями, осуществляющими изготовление и реализацию медицинских изделий и лекарственных средств;


- привести в соответствие нормативную базу, регламентирующую фарм. деятельность;


- ежемесячная рассылка списков новых приказов, изменяющихся нормативных  документов и т.д. (на E-mail мед. организаций) по контрольно-надзорной деятельности.

Предложения по улучшению работы Территориального  органа Росздравнадзора по Новгородской области внес 1 респондент: проведение бесплатных консультаций юридических лиц по вопросу снижения рисков.
