Анализ результатов анкетирования определения эффективности публичного обсуждения контрольно-надзорной деятельности

 Территориального органа Росздравнадзора по Новгородской области

 за I  квартал 2018 года

Территориальным органом Федеральной службы по надзору в сфере здравоохранения по Новгородской области проведен анализ результатов анкетирования определения эффективности публичного обсуждения контрольно-надзорной деятельности  Территориального  органа Росздравнадзора по Новгородской области  по результатам проведенного 15 мая 2018 года публичного обсуждения анализа правоприменительной практики контрольно-надзорной деятельности  Территориального  органа Росздравнадзора по Новгородской области за I  квартал 2018 года (г.Великий Новгород, ул. Державина, дом 6).


Респондентами заполнено 62 анкеты.


Обработано 62 анкеты.

Итоги:
62 респондента оценили проведённое мероприятие. 
Для оценки использовалась 5-балльная система оценки:


по мнению 48 респондентов проведенное мероприятие полностью соответствовало тематической направленности (средний балл 4,7);


по мнению 49 респондентов проведенное мероприятие полностью соответствовало заявленной Программе мероприятия (средний балл 4,7);


по мнению 62 респондентов квалификация выступающих полностью соответствовала их ожиданиям (средний балл 5,0);


по мнению 46 респондентов организация мероприятия полностью соответствовала их ожиданиям (средний балл 4,7);


Средний балл по результатам проведенного мероприятия - 4,8.


Своё мнение о необходимости введения в практику проведения подобных мероприятий высказало 62 респондента.


Предложения по совершенствованию законодательства Российской Федерации в сфере здравоохранения на основе анализа правоприменительной практики надзорной деятельности внесли 2 респондента, в их числе:


- создание стандартных операционных процедур (п.68 Приказа №647н), как стандарт (алгоритм) оказания фармацевтических услуг  - 1; 

- своевременное приведение приказов Минздрава РФ в соответствие содержанию Федерального закона №323-ФЗ «Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации» в части контроля качества и безопасности медицинской деятельности и  экспертизы качества медицинской помощи – 1.

В анкетах нашли отражение следующие предложения по улучшению работы Территориального  органа Росздравнадзора по Новгородской области :
- чаще проводить конференции с докладами статистическими-1;

- считает правильным проведение риск-ориентированных проверок.

