Ответы на вопросы, полученные во время проведения публичных обсуждений правоприменительной практики Территориального органа Росздравнадзора по Новгородской области за 1 квартал 2018года (15.05.2018)
Ответы на вопросы, полученные во время проведения  15.05.2018 публичных обсуждений правоприменительной практики Территориального органа Росздравнадзора по Новгородской области за 1 квартал 2018 года.
1.Является ли обязательным соблюдение стандартов оснащения, предусмотренных порядками оказания медицинской помощи (в частности, Порядка оказания медицинской помощи взрослому населению при стоматологических заболеваниях, утв. Приказом Министерства здравоохранения и социального развития РФ от 7 декабря 2011 г. №1496н)? Кто уполномочен принимать решения о необходимости наличия медицинских изделий, необходимость наличия которых в стандарте оснащения указана «по требованию»?

Ответ: В соответствии со ст. 37 Федерального закона от 21 ноября 2011 г. №323-ФЗ «Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации» медицинская помощь организуется и оказывается в соответствии с порядками оказания медицинской помощи, обязательными для исполнения на территории Российской Федерации всеми медицинскими организациями, а также на основе стандартов медицинской помощи, за исключением медицинской помощи, оказываемой в рамках клинической апробации. Порядок оказания медицинской помощи разрабатывается по отдельным ее видам, профилям, заболеваниям или состояниям (группам заболеваний или состояний) и включает в себя этапы оказания медицинской помощи, правила организации деятельности медицинской организации (ее структурного подразделения, врача), стандарт оснащения медицинской организации, ее структурных подразделений, рекомендуемые штатные нормативы медицинской организации, ее структурных подразделений, иные положения исходя из особенностей оказания медицинской помощи.

Стандарты оснащения медицинских организаций и их структурных подразделений, предусмотренные порядками оказания медицинской помощи, содержат исчерпывающий перечень строго определенных медицинских изделий и иного оборудования.

Использование в стандартах оснащения терминов «по потребности» и «по требованию» означает, что, наличие указанного оборудования не является обязательным, а решение вопроса о необходимости в нем остается на усмотрение руководителя организации.

2. Какая ответственность пациента за своё здоровье в случае несоблюдения методики лечения?

Ответ: В России обязанность гражданина заботиться о своем здоровье прописана в пункте 1 статьи 27 закона «Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации». Она гласит, что граждане обязаны заботиться о сохранении своего здоровья. Эта норма носит лишь декларативный характер и не предусматривает каких-либо санкций в отношении гражданина за несоблюдение.

3. Какова периодичность проверок по лицензионному контролю? Распространяется ли на данный вид проверок риск-ориентированный подход?

  
Ответ: Риск-ориентированный подход распространяется только на 3 вида контроля:

- Государственный контроль за обращением медицинских изделий; 

- Государственный контроль качества и безопасности медицинской деятельности; 

- Федеральный государственный надзор в сфере обращения лекарственных средств.

Лицензионный контроль осуществления медицинской деятельности проводится с периодичностью, указанной в Постановлении Правительства РФ от 23.11.2009 № 944 "Об утверждении перечня видов деятельности в сфере здравоохранения, сфере образования и социальной сфере, осуществляемых юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями, в отношении которых плановые проверки проводятся с установленной периодичностью", а именно:

- при оказании амбулаторно-поликлинической медицинской помощи, не чаще 1 раза в год;

-  при оказании стационарной, санаторно-курортной, скорой медицинской помощи, не чаще 1 раза в 2 года;
- розничная торговля лекарственными средствами и изготовление лекарственных средств в аптечных учреждениях, не чаще 1 раза в год;

- оптовая торговля лекарственными средствами, не чаще 1 раза в 2 года.

4. Можно ли получить сертификат на медицинскую или фармацевтическую деятельность иностранному гражданину окончившему иностранный ВУЗ в Территориальном органе Росздравнадзора по Новгородской области?
Ответ: Для получения допуска к профессиональной деятельности необходимо направить в ЦА РЗН пакет документов (на сайте перечень). Росздравнадзор выдает направление на сдачу экзамена в образовательное учреждение Минздрава России. После сдачи экзамена выдается соответствующий сертификат, который и служит основанием для осуществления медицинской или фармацевтической деятельности на территории РФ.

Приказом Росздравнадзора от 26.02.2007 №411-Пр/07 утвержден  перечень образовательных учреждений, в которых создается постоянно действующая комиссия для проведения специальных экзаменов для лиц, получивших медицинскую и фармацевтическую  подготовку в иностранных государствах и претендующих на право заниматься медицинской и фармацевтической деятельностью в Российской Федерации.

На территории Новгородской области указанные образовательные учреждения отсутствуют, в связи с чем Территориальный орган Росздравнадзора по Новгородской области не осуществляет выдачу указанных сертификатов.
